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Chapitre 7 : Comment se construisent et évoluent les liens
sociaux ?

Exercice
\_ /
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Le processus d’individualisation : I’'exemple de vos prénoms

Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

1/ Le préenom féminin le plus attribué en 2018 a sans doute été plus donné que le
prénom féminin le plus attribué en 1948 parce que la population francaise a

augmenté.

|:| Vrai
|:| Faux

2/ Le prénom masculin le plus attribué en 2018 a sans doute été moins donné que le
prénom masculin le plus attribué en 1948 parce que les parents veulent individualiser

davantage leur(s) enfant(s).

|:| Vrai
|:| Faux

3/ C’est autour de 1975 qu'il fallait prendre en compte les 50 prénoms (féminins et
masculins) les plus donnés pour nommer la moitié des enfants nés cette méme

année.

|:| Vrai
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|:| Faux

4] C’est autour de 1995 que pour la premiére fois en France les parents ont donné

plus de 100 prénoms différents (filles et garcons).

|:| Vrai
|:| Faux
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